
V prvem spomladanskem mesecu je Borza znanja pripravila tematski teden Prebujamo naravo, prebujamo 

sebe, v katerem smo se prebujali iz zimskega spanca z zanimivimi vsakodnevnimi aktivnostmi, ki so potekale od 

22. 3. 2010 do 26. 3. 2010.  

Dejavnosti: 

 PONEDELJEK, 22. 3. 2010 

11.30 – Svetleči pirhi (Izvajalka: Alenka Udovč Pavlin) 

Ustvarjalna delavnica je potekala v prostorih Slovenskega društva za duševno zdravje Šent. Udeleženci 

so s pomočjo servietne tehnike in sladkorja ustvarili krasne pirhe za velikonočno dekoracijo. 

 

 17:00 – Barvita pomlad (Izvajalka: Nene Borčilo) 

Na delavnici, ki je potekala v prostorih RIC-a Novo mesto, so se udeleženke seznanile s tehnikami 

oblikovanja fimo mase. Izvedele so nekaj koristnih informacij o ustvarjanju in pečenju izdelkov, v 

ustvarjanju pa so se tudi sami preizkusile. Izdelale so barvit nakit, ki je sovpadal z razigranostjo 

pomladne narave. 

 

 TOREK, 23. 3.2010 

9.30 – Zakladi gozda (Izvajalka: Katja Konečnik) 

Na predavanju so se učenci devetih razredov OŠ Stopiče seznanjali s pomenom gozda in skrivnostmi, ki 

nas čakajo ob vsakodnevnem sprehodu v naravi. Predavateljica iz Gozdarskega društva Medved je s 

seboj prinesla tudi zabavne igre, ki so učence še dodatno motivirale k sodelovanju in usvajanju novih 

znanj.  

 

17.00 – Pomlad v vrtu (Izvajalka: Natalija Pelko) 

Strokovnjakinja iz Kmetijsko gozdarskega zavoda Novo mesto je v OŠ Tržišče predavala o 

spomladanskem delu na vrtu, urejanju in vzdrževanju lepe okolice hiše. Udeleženci so se spoznavali z 

vzgojo in oskrbo vrtnin, preprečevanjem in uničevanjem škodljivcev, predavanje pa je ves čas spremljala 

bogata diskusija, saj so imeli udeleženci zelo veliko vprašanj in lastnih ugotovitev.  

 

 SREDA, 24. 3. 2010 

10.00 – Sajenje v cvetlične lončke (Izvajalka: Magda Hlebec) 

Na predavanju, ki je potekalo na RIC-u Novo mesto, so udeleženke spoznavale različne vrste sobnih in 

balkonskih rastlin in kako morajo zanje skrbeti, da bodo dobro uspevale. Pogovor je stekel o lastnih 

pozitivnih in negativnih izkušnjah pri vzgoji rastlin, o škodljivcih in gnojenju. 

 

17.00 – Svetleči pirhi (Izvajalka: Alenka Udovč Pavlin) 

Pred bližajočimi velikonočnimi prazniki smo še enkrat vzeli v roke pirhe iz stiropora, prtičke in sladkor ter 

ustvarili krasne pirhe za okrasitev doma. Udeleženci so poleg servietne tehnike spoznali tudi tehniko 

okrasitve pirhov s kristalčki, bunkicami in bucikami ter se v njej tudi preizkusili. Tokrat je delavnica 

potekala na RIC-u Novo mesto. 

 

 ČETRTEK, 25. 3. 2010 

         10.00 – Pomen narave pri vzgoji otroka  (Izvajalka: Marjetka Klevišar)  

         Na predavanju, ki je potekalo na RIC-u Novo mesto, so udeleženci spoznavali pomen narave pri vzgoji 

otrok in možnosti, ki jih narava ponuja. Udeleženci so svoje osebne izkušnje primerjali in iskali rešitve za 

morebitne probleme, ki se pojavijo pri vzgajanju otrok.  

       



        17.00 – Delo v sadovnjaku (Izvajalka: Andreja Brence) 

         Strokovnjakinja iz Kmetijsko gozdarskega zavoda Novo mesto je predavala o spomladanskem delu v 

sadnem vrtu. Udeleženci so tako izvedeli veliko koristnih informacij o vrstah dreves in grmičevja ter skrbi 

za rastline, škodljivcih in pasteh pri gojenju sadnega drevja. Predavanje je potekalo v OŠ Tržišče.  

        
        17.00 – Zdravilna zelišča in nega kože (Izvajalka: Lidija Ravbar Colarič) 

Predavanje je potekalo v prostorih RIC-a Novo mesto. Predavateljica je predstavila vrste zelišč, načine, 
kako jih nabiramo, sušimo in pripravljamo iz njih pripravke, s katerimi si na naraven način zagotovimo 
lepšo kožo in celotni videz. Udeleženci so se seznanili tudi z zdravilnimi zelišči in njihovimi učinki.  
 

 PETEK, 26. 3. 2010 
        17.00 – Narišimo naravo (Izvajalec: Nejc Smodiš) 
         Sklepna delavnica tematskega tedna je potekala v prostorih RIC-a Novo mesto. Na njej so se 

udeleženci seznanili s tehniko risanja s pasteli. Oda posameznih likov so prešli na risanje celotne slike in 
na koncu svoje izdelke tudi zaščitili z lakom za lase. Tematski teden smo zaključili v sproščenem in 
prijetnem vzdušju ter vedenju, da smo si pridobili nova znanja.   

 

 


